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KEERBLAD: BESONDERHEDE VAN ALLE INDIVIDUE

Skryf die naam en van, van die huishoudingshoof en ook van elke ander
persoon wat op die sensusvooraand (middernag 9-10 Oktober 2011)
aanwesig was in hierdie huishouding.

Een naam per lyn. Begin met huishoudingshoof/waarnemende huishoudingshoof.

Die hoof/waarnemende hoof is die hoofbesluitnemer in die huishouding.
Indien lede gelyke besluitnemers in die huishouding is, moet die oudste
persoon se besluite aanvaar word.

Skryf BABA, vir babas sonder ‘n naam.

Sluit babas, klein kinders, bejaarde persone en besoekers, wat met die
sensusvooraand (9-10 Oktober 2011) in u huishouding teenwoordig was, in.

F-00 NOM- F-01 NAAM VAN PERSOON F-02 OUDER- F-03 GESLAG

MER VAN DOM INVOLTAL- 1 = MANLIK
PERSOON LIGE JARE 2 = VROULIK
thegfdﬁffé’:: Voorbeeld Voorbeeld 1 Voorbeeld
blad vermel_d is:
comeboige.. 3 O H NM AL U 0 3 1 y 1Mmanik
\éoolrbeeld L EKE Voorbeeld 2 2 Vroulik
Vi Kind jonger as 1 jaar
0 1 Merk die toepas-
Ry 10 0 0 0 like sirkel met ‘n
1 0 X.
1 1 Manlik
2 Vroulik
1 Manlik
2
3
4
5 2 Vroulik
1 Manlik
6 2 Vroulik
1 Manlik
7 2 Vroulik
1 Manlik
8 2 Vroulik
1 Manlik
9
2 Vroulik
O 1 Manlik
2 Vroulik
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AFDELING A: DEMOGRAFIE - VRA ELKE PERSOON WAT OP DIE KEERBLAD VERMELD IS

P-01 GEBOORTE-
DATUM

Wat is (naam)
se geboortedatum?

Voorbeeld
1 9
0 4
1 9 7 9

P-02 VERWANTSKAP

Wat is die verwantskap tussen (naam)
en die huishoudingshoof/waarnemende
huishoudingshoof?

Die hoof of waarnemende hoof is die per-
soon wat gelys is in die eerste ry van die
eerste vraelys, indien meer as een vraelys
vir die huishouding voltooi is.

01 = Hoof/waarnemende hoof
02 = Man/Vrou/Lewensmaat
03 = Seun/Dogter

04 = Aangenome Seun/Dogter
05 = Stiefkind

06 = Broer/Suster

07 = Ouers (Moeder/Vader)
08 = Skoonouers

09 = Kleinkind/Agterkleinkind
10 = Skoonseun/Skoondogter
11 = Swaer/Skoonsuster

12 = Ouma/Oupa

13 = Ander naasbestaandes
14 = Nie-verwante persoon

Skryf die toepaslike kode in die blokkie.

Census 2011 - A® Statistics South Africa, November 2010
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P-03 HUWELIK-
STATUS

Wat is (naam) se
HUIDIGE huwelik-
status?

1 = Getroud
2 = Leef saam as
‘n getroude paar
3 = Nooit getroud
4 = Weduwee/wewe-

naar
5 = Vervreemd
6 = Geskei

Skryf die toepas-
like kode in die
blokkie.

Indien 3-6, gaan
na P-05

P-04 HUWELIKS-
OF LEWENSMAAT

Wie in hierdie huis-
houding is (naam) se
huweliks- of
lewensmaat?

Skryf die huweliks- of
lewensmaat se nom-
mer in die toepaslike
blokkie. Indien die
huweliks- of lewens-
maat nie by die huis-
houding inwoon nie,
skryf 98.

Nota: Verwys na
persoon op keerblad,
bv. 02

P-05 BEVOLKINGS-
GROEP

Hoe sal (naam)
hom-/haarself beskryf
in terme van bevol-
kingsgroep?

1 = Swart Afrikaan

2 = Kleurling

3 = Indiér of Asiér
4 = Blank

5 = Ander

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.

P-06 TAAL

Wat is die twee tale wat
(naam) die meeste in hierdie
huishouding praat?

01 = Afrikaans

02 = Engels

03 = IsiNdebele
04 = IsiXhosa
05 = IsiZulu

06 = Sepedi

07 = Sesotho

08 = Setswana
09 = Gebaretaal

10 = SiSwati
11 = Tshivenda
12 = Xitsonga
13 = Ander

Skryf die toepaslike kode
in die blokkie. Indien geen
ander taal, skryf 00 in die
tweede blokkie.

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede

Eerste

Tweede
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AFDELING B: MIGRASIE - VRA ELKE PERSOON WAT OP DIE KEERBLAD VERMELD IS

P-07 PROVINSIE VAN P-08 LAND VAN P-08a JAAR VAN

GEBOORTE

In watter provinsie is
(naam) gebore?

01 = Wes-Kaap

02 = Oos-Kaap

03 = Noord-Kaap

04 = Vrystaat

05 = KwaZulu-Natal
06 = Noordwes

07 = Gauteng

08 = Mpumalanga

09 = Limpopo

10 = Buite Suid-Afrika
11 = Weet nie

Skryf die toepaslike

kode in die blokkies.

Indien 01-09 of 11,
gaan na P-09

GEBOORTE

In watter land is
(naam) gebore?

Gebruik slegs
HOOFLETTERS

Voorbeelde:
NIEUSEELAND,
BOTSWANA,
SIERRALEONE

VERHUISING NA
SUID-AFRIKA

In watter jaar het
(naam) na Suid-
Afrika verhuis?

Indien meer as een
keer na Suid-Afrika
verhuis, meld asb.
die jaar van laaste
verhuising.

Voorbeeld
1 9 9 8

P-09 SUID-AFRI-
KAANSE BURGER-
SKAP

Is (naam) ‘n
Suid-Afrikaanse
burger?

1 =Ja
2 = Nee

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

P-10 ALGEMENE P-10a PROVINSIE
PLEK VAN VER- VAN MEES ALGE-
BLYF MENE VERBLYF

In watter provinsie
bly (naam) gewoon-
lik?

Woon (naam) gewoon-
lik vir minstens vier
nagte per week in hier-
die huishouding en
doen so vir die laaste
ses maande? OF beoog
om vir die volgende ses
maande, vier nagte per
week in hierdie huis-
houding te woon?

01 = Wes-Kaap

02 = Oos-Kaap

03 = Noord-Kaap
04 = Vrystaat

05 = KwaZulu-Natal
06 = Noordwes

07 = Gauteng
08 = Mpumalanga
_ 09 = Limpopo
; = ila 10 = Buite Suid-Afrika
= WEE 11 = Weet nie

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

Indien 1,
gaan na P-11

kode in die blokkies.
Indien 10,
gaan na P-11
1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

1Ja

2 Nee

Skryf die toepaslike

P-10b MUNISIPALITEIT/
LANDDROSDISTRIK
VAN MEES ALGEMENE
VERBLYF

In watter munisipale of
landdrosdistrik woon
(naam) gewoonlik?

Gebruik slegs
HOOFLETTERS

Voorbeeld
J OB UR
GMETR
O

A 123456789 00
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AFDELING B: MIGRASIE (vervolg)

P-10c STAD/DORP P-11 SEDERT 2001 P-1l1a MAAND EN P-11b PROVINSIE VAN P-11c MUNISIPALITEIT/ P-11d STAD/DORP
VAN ALGEMENE JAAR VERHUIS VORIGE VERBLYF LANDDROSDISTRIK VAN VAN VORIGE VERBLYF
VERBLYF VORIGE VERBLYF
In watter stad/dorp Woon (naam) sedert  Wanneer het (naam) In watter provinsie het (naam) In watter munisipale of In watter stad/dorp het
of naaste stad/dorps- Oktober 2001 in na hierdie plek gewoon, voordat hy/sy na hier- landdrosdistrik het (naam) (naam)voorheen gewoon,
gebied woon (haam) hierdie plek? verhuis? die plek verhuis het? gewoon, voordat hy/sy na of wat was die naam van
o o . .

gewoonlik? . Sl T o | 00 = Wes-ers hierdie plek verhuis het? die naaste stad/dorp?

2 = Nee jaar in die toepaslike 02 = Oos-Kaap Gebruik slegs

3 = Gehore na 2001 | DlokKies. 03 = Noord-Kaap HOOFLETTERS Gebruik slegs
Gebruik slegs en het nog nooit 04 = Vrystaat HOOFLETTERS
HOOFLETTERS verhuis nie 05 = KwaZulu-Natal

06 = Noordwes

4 = Gebore na 2001

en het reeds ver- Voorbeeld U7 = Sy Voorbeeld Voorbeeld
huis 08 = Mpumalanga
0 4 09 = Limpopo J OB UR J OHA N
; ; 10 = Buite Suid-Afrika
Skryf die toepaslike .
kode in die blokkie. 2.0 0 2 11=weetnie CAVAELTAR NOESASAEAY
Skryf die toepaslike kode (@) R G
in die blokkies.
Indien 1 of 3,
gaan na P-12 Indien 10, gaan na P-12
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AFDELING C: ALGEMENE GESONDHEID EN FUNKSIONERING -
VRA ELKE PERSOON WAT OP DIE KEERBLAD VERMELD IS

P-12 GESONDHEID EN FUNKSIONERING

Ervaar (naam) enige probleme met die volgende?

A = Sig, selfs met die gebruik van ‘n bril?

B = Gehoor, selfs met die gebruik van ‘n gehoorapparaat?

C = Kommunikasie, selfs om in sy/haar taal met ander te
kommunikeer (met ander woorde om ander te verstaan
of deur ander verstaan te word)?

D = Loop of klim van trappe?

E = Geheue/onthou of konsentrasie?

F = Met selfversorging, byvoorbeeld om die liggaam oral
te was, self te klee of voed?

1 = Geen probleem

P-13 HULPMIDDELS EN MEDIKASIE

Gebruik (naam) enige van die volgende?

A = ‘n Bril?

B = Gehoorapparaat?

C = ‘n Kierie/loopraam?

D = ‘'n Rolstoel?

E = Chroniese medikasie?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Skryf die toepaslike kode in die blokkie.

2 = Tot ‘n mate

3 = Baie probleme

4 = Kan glad nie
5 = Weet nie

6 = Kan nog nie bepaal word nie

Sig (A)

Gehoor (B)
Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)
Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)

Kommunikasie (C)

Sig (A)

Gehoor (B)
Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)
Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)

Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)
Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)

Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)
Kommunikasie (C)
Sig (A)

Gehoor (B)

Kommunikasie (C)

Skryf die toepaslike kode in die blokkie.

Loop / Klim (D)

Geheue / |
Konsentrasie (E)

Selfversorging (F)

Loop / Klim (D)
Gehaus /

S EELE
Konsentrasie (E)
Selfversorging (F)

Loop / Klim (D)

Geheue / .
Konsentrasie (E)

Selfversorging (F)

Loop / Klim (D)

Geheue / |
Konsentrasie (E)

Selfversorging (F)

Loop / Klim (D)

Geheue / |
Konsentrasie (E)

Selfversorging (F)

Loop / Klim (D)

Geheue / .
Konsentrasie (E)

Selfversorging (F)

Loop / Klim (D)

Geheue / |
Konsentrasie (E)

Selfversorging (F)

Bril (A)
Gehoortoestel (B)

Kierie / Loopraam (C)

Bril (A)

Oafonrioachd (B

Gehooroeste! [B)
Kierie / Loopraam (C)
Bril (A)

Gehoortoestel (B)

Kierie / Loopraam (C)

Bril (A)
Gehoortoestel (B)

Kierie / Loopraam (C)
Bril (A)

Gehoortoestel (B)
Kierie / Loopraam (C)
Bril (A)

Gehoortoestel (B)
Kierie / Loopraam (C)
Bril (A)

Gehoortoestel (B)

Kierie / Loopraam (C)

Rolstoel (D)

Chroniese
medikasie (E)

Rolstoel (D)
Chroriess

L hrere g g
medikasie (E)

Rolstoel (D)

Chroniese
medikasie (E)

Rolstoel (D)

Chroniese
medikasie (E)

Rolstoel (D)

Chroniese
medikasie (E)

Rolstoel (D)

Chroniese
medikasie (E)

Rolstoel (D)

Chroniese
medikasie (E)

AFDELING D: OORLEWING VAN OUERS EN INKOM-
STE - VRA ELKE PERSOON WAT OP DIE KEERBLAD

VERMELD IS

P-14 MOEDER
LEWEND

Is (naam) se biologie-
semoeder steeds

lewend?
1=Jda

2 = Nee

3 = Weet nie

Merk die toepaslike

sirkel met ‘n X.

Indien 2-3,
gaan na P-15

1Ja
2 Nee
3 Weet nie

1Ja

a4 Man

2 Nes

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie

1Ja

2 Nee

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie

A 123456789 00

P-14a NOMMER
VAN MOEDER

P-15 VADER
LEWEND

Wie in hierdie huis- Is (naam) se bio-
houding is (naam) se logiese vader
biologiese moeder? steeds lewend?

Indien die persoonse 1 =Ja
moeder nie in die huis- 2 = Nee
houding woon nie, 3 = Weet nie
(nie gelys is op die

keerblad), skryf 9. Merk die toepas-

like sirkel met ‘n X.
Nota: Verwys na

persoonsnommer op

die keerblad, bv. 02

Indien 2-3,
gaan na P-16

1Ja

2 Nee

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja

2 Nee

3 Weet nie
1Ja

2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja

2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie
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AFDELING D: OORLEWING VAN OUERS EN INKOMSTE

(vervolg)

P-15a NOMMER VAN
VADER

Wie in hierdie huis-
houding is (naam) se
biologiese vader?

Indien die persoon se
vader nie in die huis-
houding woon nie,
(nie gelys is op die
keerblad), skryf 98.

Nota: Verwys na
persoonsnommer op
die keerblad, bv. 02

P-16 INKOMSTE-KATEGORIE

Wat is die beste aanduiding van die inkomste-
kategorie van (naam) se bruto maandelikse of
jaarlikse inkomste? Bruto inkomste sluit alle
bronne van inkomste voor aftrekkings in.

Maandeliks Jaarliks

01 = Geen inkomste Geen inkomste

02 =R1 - R400 R1 - R4 800

03 = R401 - R800 R4 801 - R9 600

04 = R801 - R1 600 R9 601 - R19 200
05=R1601 - R3200 R19201 - R38400
06 =R3201 - R6 400 R38 401 - R76 800
07=R6401 - R12800 R76801 - R153600
08 = R12 801 - R25 600 R153 601 - R307 200
09 = R25 601 - R51 200 R307 201 - R614 400
10 = R51 201 - R102 400 R614 401 - R1 228 800
11 = R102 401- R204 800 R1 228801 - R2 457 600

12 = R204 801 of meer R2 457 601 of meer

Bruto inkomste moet alle bronne van inkomste insluit,
bv. staatstoelae, WVF, betalings, huur, beleggings,
verkoop van produkte, dienste, ens.
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P-17 BYWONING
VAN ‘n ONDERWYS-
INSTITUUT

Woon (naam) tans ‘n
onderwysinstituut

by?

1=Jda
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.
Bywoon sluit alle
deeltydse en voltydse
studies in, hetsy in
persoon of deur middel
van afstandonderrig.

Indien 2-3, gaan na P-20

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja

2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

AFDELING E: ONDERWYS - VRA ELKE PERSOON VAN 5
JAAR EN OUER WAT OP DIE KEERBLAD VERMELD IS

P-19 OPENBAAR
OF PRIVAAT

P-18 ONDERWYSINSTITUUT

Watter een van die volgende onder- |s die instituut

wysinstitute woon (naam) by? wat (naam)
bywoon openbaar
1 = Voorskool (insluitend dagsorg, of privaat?

creche, Graad R en Pre-Graad R

in ‘n kinderontwikkelingsentrum) 1 = Openbaar

2 = Gewone skool (insluitend Graad taat)
R-leerders wat ‘n formele skool
bywoon, Graad 1-12 leerders en 2 = Privaat
leerders in ‘n spesiale klas) (Onafhanklik)

3 = Spesiale skool

4 = Verdere Onderwys en Opleidings- 3 = Weet nie

kollege

5 = ‘n Ander Kollege

6 = Hoér Onderwysinstituut
(Universiteit/Universiteit van Teg-
nologie)

7 = Basiese Volwasseneonderwys en
Opleiding-sentrum

8 = Geletterdheidsklasse (Bv. Kha Ri
Gude, SANLI)

9 = Skoling aan huis

Merk die toepas-
like sirkel met ‘n X.

Skryf die toepaslike kode in die blokkie.

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie

1 Openbaar
2 Privaat

3 Weet nie




|

AFDELING E: ONDERWYS (vervolg)

P-20 OPVOEDKUNDIGE VLAK

Wat is die hoogste opvoedkundige vliak wat (naam) voltooi het?

98 = Geen onderwys

00 = Graad 0

01 = Graad 1/Sub A

02 = Graad 2/Sub B

03 = Graad 3/St. 1/ABET 1
(Kha Ri Gude, SANLI)

04 = Graad 4/St. 2

05 = Graad 5/St. 3/ABET 2

06 = Graad 6/St. 4

07 = Graad 7/St. 5/ABET 3

Indien 98 of 00-07, gaan na P-22

08 = Graad 8/St. 6/Vorm 1

09 = Graad 9/St. 7/Vorm 2/ABET 4
10 = Graad 10/St. 8/Vorm 3

11 = Graad 11/St. 9/Vorm 4

12 = Graad 12/St. 10/Vorm 5

Indien 08-12, gaan na P-23

13 = NTS I/N1/NS/(V) Viak 2
14 = NTS II/N2/NS/(V) Vlak 3
LEES HARDOP: Diploma of sertifikaat

moet minstens ses maande voltydse
studie behels (of ekwivalent).

15 = NTC III/N3/NS/(V) Vlak 4

16 = N4/NTS 4

17 = N5/NTS 5

18 = N6/NTS 6

19 = Sertifikaat met minder as Graad 12/St. 10

20 = Diploma met minder as Graad 12/St. 10

21 = Sertifikaat met Graad 12/St. 10

22 = Diploma met Graad 12/St. 10

23 = Hoér diploma

24 = Nagraadse Hoér diploma (Meesters,
Doktorale diploma)

25 = Baccalaureusgraad

26 = Baccalaureusgraad en nagraadse diploma

27 = Honneursgraad

28 = Hoér graad (Meesters/PhD)

29 = Ander

Indien 13-28, gaan na P-21
Indien 29, gaan na P-22

Skryf die toepaslike kode in die blokkies.

P-21 ONDERWYSVELD

In watter studieveld is (naam) se hoogste naskoolse kwalifikasie?

UNIVERSITEIT/TEGNIKON/KOLLEGE

01 = Landbou of Hernubare Natuurlike Hulpbronne

02 = Argitektuur of Omgewingsontwerp

03 = Kunste - Visueel of Uitvoerend

04 = Besigheid, Handel of Bestuurswetenskap

05 = Kommunikasie

06 = Rekenaarwetenskap

07 = Onderwys, Opleiding en Ontwikkeling

08 = Ingenieurswese of Ingenieurstegnologie

09 = Gesondheidsorg of Gesondheidswetenskap

10 = Huishoudkunde

11 = Nywerheidskuns, Handel of Tegnologie

12 = Tale, Linguistiek of Letterkunde

13 = Regte

14 = Biblioteek-of Museumkunde

15 = Lewenswetenskap of Fisiese Wetenskap

16 = Wiskundige Wetenskap

17 = Militére Wetenskap

18 = Filosofie, Godsdiens of Teologie

19 = Liggaamlike Opvoeding of Ontspanning

20 = Sielkunde

21 = Staatsadministrasie of Maatskaplike Dienste

22 = Maatskaplike Wetenskap of Maatskaplike
Studies

23 = Ander

VERDERE ONDERWYS EN OPLEIDING

24 = Bestuur

25 = Bemarking

26 = Inligtingstegnologie en Reke-
naarwetenskap

27 = Finansies, Ekonomie en
Rekeningkunde

28 = Kantooradministrasie

29 = Elektriese-
Infrastruktuurkonstruksie

30 = Siviele Ingenieurswese en
Boukonstruksie

31 = Ingenieurswese

32 = Primére Landbou

33 = Gasvryheid

34 = Toerisme

35 = Veiligheid in die Samelewing

36 = Megatronika

Onderwys en Ontwikkeling

Ander

w W
o~

Skryf die toepaslike kode in die blokkies.

Enige antwoord, gaan na P-23

A 123456789 00
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AFDELING E: ONDERWYS (vervolg)

P-22 GELETTERDHEID

Ervaar (naam) enige probleme om die volgende te doen:

A = Skryf van sy/haar naam?

B = Lees (bv. koerante, tydskrifte, godsdienstige
boeke, ens.) in enige taal?

C = Invul van vorms (bv. maatskapliketoelae
vorms)?

D = Skryf van ‘n brief in enige taal?

E = Berekenings/uitwerk van hoeveel kleingeld
hy/sy moet ontvang wanneer iets aangekoop

word?

F = Die lees van padtekens?

1 = Geen probleem
2 = Tot ‘n mate

3 = Baie probleme
4 = Kan glad nie

5 = Weet nie

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)

Skryf sy/haar naam (A)
Lees (B)

Invul van ‘n vorm (C)
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Skryf die toepaslike kode in die blokkie.

Skryf ‘n brief (D)
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)
Skryf ‘n brief (D)

Berekar

Lees g
Skryf ‘n
Bereke

Lees padiskar

Skryf ri

Bereke

Lees padit

Skryf ri
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)

Skryf ‘n brief (D)
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)
Skryf ‘n brief (D)
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)

Skryf ‘n brief (D)
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)

Skryf ‘n brief (D)
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)

Skryf ‘n brief (D)
Berekenings (E)
Lees padtekens (F)

AFDELING F: WERK - VRA ALLE PERSONE OP DIE KEERBLAD
GELYS WAT 15 JAAR EN OUER IS

P-23 WERKSTATUS

(Beantwoord al drie vrae en volg dan die oorslaaninstruksies hieronder)

In die SEWE DAE voor 10
Oktober ......
P-23a

Het (naam) gewerk vir ‘n

loon, salaris, kommissie of
enige goedgunstige vergoe-
ding/natura (insluitend betaal-
de huishoudelike werk), selfs
al was dit slegs vir een uur?

1=Jda
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike sirkel
met ‘n X.

In die SEWE DAE voor 10
Oktober ......
P-23b

Het (naam) enige soort onder-
neming (groot of klein)
bestuur, of daarin gewerk vir
eie gewin, of saam met een of
meer vennote die take verrig,
selfs al was dit slegs vir een
uur?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike sirkel
met ‘n X.

In die SEWE DAE voor 10
Oktober ......
P-23c

Het (naam) sonder vergoeding
gehelp in enige soort
onderneming wat deur sy/haar
huishouding bestuur is, selfs
al was dit slegs vir een uur?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike sirkel
met ‘n X.

Indien 1 (Ja) op enige van P-23a, P-23b of P-23c, gaan na P-29a

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja

2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

1=Ja

2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja

2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja

2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

I=Ja
2 = Nee

J = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja

2 = Nee

3 = Weet nie
1=Ja

2 = Nee

3 = Weet nie
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AFDELING F: WERK (vervolg)

P-24 TYDELIKE AFWESIG-
HEID VAN WERK

Alhoewel (naam) geen
werk teen vergoeding of
wins in die SEWE DAE
voor 10 Oktober ge-
doen het nie en nie son-
der vergoeding in ‘n huis-
houdelike onderneming
gehelp het nie, het hy/sy
‘n betaalde werk gehad
of onderneming waar-
heen hy/sy beslis sou
terugkeer?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

Indien 1, gaan na P-29a

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

P-25 SOEK WERK

In die vier weke voor
10 Oktober, het
(naam) enige soort
werk gesoek, of
probeer om enige
onderneming te
begin?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

Indien 1,
gaan na P-28

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja

2 Man

& Mew

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

P-26 WIL GRAAG
WERK

Sou (naam) graag
wou werk in die
SEWE DAE voor
10 Oktober?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

Indien 2 of 3,
gaan na P-32

1Ja
2 Nee
3 Weet nie

1Ja

o Blps

2 Nes

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

P-27 REDES WAAROM DAAR NIE GEWERK WORD NIE

Wat was die hoofrede waarom (naam) in die laaste
vier weke voor 10 Oktober, nie probeer het om ‘n werk te
kry of om ‘n onderneming te begin nie?

01 = Wag vir seisoenwerk

02 = Wag om teruggeroep te word na vorige werk

03 = Gesondheidsredes

04 = Swangerskap

05 = Gestremd of ongeskik om te werk (ingeperk weens 'n gebrek)
06 = Huisvrou/Tuisteskepper (gesinsoorweging/kinderversorging)
07 = Ondergaan opleiding ten einde werk te kry

08 = Geen werk beskikbaar in hierdie area

09 = Gebrek aan geld vir vervoer om werk te soek

10 = Kan nie werk vind t.0.v. sy/haar persoonsvaardighede nie
11 = Moed verloor om enige werk te vind

12 = Geen vervoer beskikbaar

13 = Skolier/Student

14 = Afgetredene

15 = Te oud/jonk om te werk

16 = Wil nie werk nie

17 = Ander

Skryf die toepaslike kode in die blokkies.

P-28 BESKIKBAAR
OM TE WERK

Sou (naam) begin
werk het, indien
daar ‘n geskikte
werk aangebied
was, of ‘n onder-
neming begin het,
indien die omstan-
dighede daarvoor
gunstig was in die
SEWE DAE voor
10 Oktober?

1=Ja
2 = Nee
3 = Weet nie

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

Enige antwoord,
gaan na P-32

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

1Ja
2 Nee

3 Weet nie

Census 2011 - A® Statistics South Africa, November 2010

A 123456789 00

A08

|




AFDELING F: WERK (vervolg)

P-29a NYWERHEID

Wat is die naam van die werk/

onderneming/maatskappy/
besigheid waar (naam)
werksaam is?

Voorbeeld: KOMANIHOSPITAAL,

RAPELEPRIMERESKOOL,
HARMONYGOUDMYN

Skryf
EIEWONING of

GEENVASGESTELDELIGGING,

indien van toepassing

Gebruik slegs HOOFLETTERS
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P-29b HOOFPRODUKTE OF

-DIENSTE

Wat is die hoofgoedere

of -dienste wat (naam) se
werkplek lewer, of wat is die
hooffunksies?

Voorbeeld: EIENDOMSAGENT,

KONSTRUKSIE,
MOTORHERSTELWERK,
GASVRYHEIDSDIENSTE

Skryf PRIVATEHUISHOUDING

vir huiswerkers

Gebruik slegs HOOFLETTERS

P-30a BEROEP

Watter tipe werk doen (naam)

gewoonlik in sy/haar hoof-
werk/-besigheid?

Voorbeeld:

LAERSKOOLONDERWYSER,

BESIGHEIDSEIENAAR,
KANTOORSKOONMAKER

Gebruik slegs HOOFLETTERS

P-30b HOOFFUNKSIES/-
PLIGTE

Wat is (naam) se hooftaak
of -plig in hierdie werk?

Voorbeeld:
ONDERRIGKINDERS,
VERKOOPVRUGTE,
BOEKHOU, VOERBEESTE

Gebruik slegs HOOFLETTERS

P-31 TIPE SEKTOR

Is (naam) werksaam in
die ........ ?

1 = Formele sektor

2 = Informele sektor

3 = Private huishouding
4 = Weet nie

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.
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AFDELING G:

P-32 GEBORE KIN-
DERS

Het (naam) ooit
geboorte gegee
aan ‘n lewen-
de kind, selfs al
het die kind kort
na die geboorte

gesterf?
1=Ja

2 =Nee

3 = Weet nie

Merk die toepas-
like sirkel met 'n X.

Indien 2 of 3,
gaan na H-01
1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 =Nee

3 = Weet nie

1=Ja
2 = Nee

3 = Weet nie

VRUGBAARHEID - VRA VROUENS TUSSEN 12 EN 50 JAAR OUD WAT OP DIE KEERBLAD VERMELD IS

P-33 OUDER-
DOM MET
EERSTE GE-
BOORTE

Op watter
ouderdom
is (naam) se
eerste baba
gebore?

Voorbeeld
2 5

blokkies.

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns

Doglers

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

P-34 TOTALE
GETAL KINDERS
GEBORE

Aan hoeveel
kinders het
(naam) lewend
geboorte ge-
skenk?

Voorbeeld

Seuns 0 2
Dogters ) 2

Totaal 0 4

Skryf die korrekte
nommer in die
onderstaande

P-35 TOTALE OOR-
LEWENDE KINDERS
WOONAGTIG IN DIE
HUISHOUDING

Hoeveel van (naam)
se oorlewende kin-
ders, volwassenes
ingesluit, is tans nog
deel van die huis-
houding?

Voorbeeld

Seuns 0 2
Dogters O 1

Totaal 0 3

Skryf die korrekte
nommer in die
onderstaande
blokkies.

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns

r

Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

Seuns
Dogters

Totaal

P-36 TOTALE P-37 TOTALE P-38 LAASTE P-39 GESLAG P-40 LAASTE
OORLEWENDE GETAL KIND GEBORE VAN LAASTE GEBORE KIND
KINDERS WOON- KINDERS KIND GEBORE LEWEND
AGTIGELDERS  OORLEDE
Hoeveel van Hoeveel van Wanneer is Is (naam) se ls (naam) se
(naam)se oor-  (naam) se (naam) se laaste kind laaste kind
lewendekin-  kinders laaste k'“dl . manlik of steeds le-
ders, volwas- is oorlede? ge_bort_e, SellS  yroulik? wend?
senes ingesluit al is die kind
|3 o kort na 1=Manlk 1=Ja
\woon elders? geboorte 2=Vroulik 2= Nee
oorlede? 3 = Weet nie 3 = Weet nie
Merk die toe- Merk die toe-
Voorbeeld Voorbeeld Voorbeeld paslike sirkel paslike sirkel
Seuns 0 O SeunsQ O 1 9 met ‘n X. met ‘n X.
Dogters 0 O Dogters 0 1 0 4
Totaal 0 O Totaal  1q 2 0 0 5
Skryf die korrekte  Skryf die korrekte
nommer in die nommer in die Indien 10f3
onderstaande onderstaande naien 1 or s,
blokkies. blokkies. gaan na H-01
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Dogters Dogters 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Db e 2 Vroulik 2 =Nee
3 Weet nie 3 = Weet nie
1 Manlik 1=Ja
2 Vroulik 2=Nee
3 Weet nie 3 = Weet nie
1 Manlik 1=Ja
2 Vroulik 2=Nee
3 Weet nie 3 = Weet nie
1 Manlik 1=Ja
Doglers Dogiers 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Dogters Dogters 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Dogters Dogters 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Dogters Dogters 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Dogters Dogters 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie
Seuns Seuns 1 Manlik 1=Ja
Dogters Dogters 2 Vroulik 2=Nee
Totaal Totaal 3 Weet nie 3 = Weet nie

A 123456789 00

P-41 DATUM
VAN DOOD VAN
LAASTE KIND
GEBORE

Wanneer het
(naam) se
laaste gebore
kind gesterf?

Voorbeeld
10
0 3
2 0 0 7
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AFDELING H: BEHUISING, HUISHOUDELIKE GOEDERE EN DIENSTE EN LANDBOU-AKTIWITEITE - VRA ELKE HUISHOUDING

H-01 TIPE WOONKWARTIER
Watter soort woonkwartier is hierdie?

01 = Behuisingseenheid

02 = Omskepte hostel (bv. familie-
eenheid)

03 = Private hotel

04 = Ouetehuis

05 = Ander

Skryf die toepaslike
kode in die blokkies.

Indien 03-05, gaan na H-07

H-02 TIPE HOOFWONING

Watter een van die volgende bied die beste beskrywing van die HOOF-
WONING en ANDER wonings wat deur hierdie huishouding bewoon word?

01 = Wooneenheid/huis of baksteen/betonblokstruktuur op ‘n
afsonderlike woonerf, standplaas of op ‘n plaas

02 = Tradisionele wooneenheid/hut/struktuur gemaak van tradisionele
materiaal

03 = Woonstel of soortgelyke wooneenheid in ‘n woonstelgebou

04 = Troshuis in ‘n kompleks

05 = Meenthuis (in ‘n kompleks)

06 = Duet-huis

07 = Woning/huis/woonstel/kamer in agterplaas

08 = Informele wooneenheid/opslaanhuis in agterplaas

09 = Informele wooneenheid/opslaanhuis nie in agterplaas, bv. in ‘n
informele nedersetting of op ‘n plaas

10 = Kamer/klein woonstel op ‘n eiendom of ‘n groter wooneenheid/
bediendekwartiere/tuinwoonstel

11 = Karavaan/tent

12 = Ander Hoof- Ander
woning woning
Skryf die toepi:

H-02a KONSTRUKSIEMATERIAAL

Wat is die hoofmateriaal waaruit die ka wstruksis van
van die HOOFWONING bestaan?

1 = Baksteen
2 = Sement/beton
3 = Riffelsink/sink

o dak @n MU

4 = Hout

5 = Plastiek

6 = Karton

7 = Modder-en-sementmengsel

DAK MUUR

Skryf die toepaslike kode in die blokkies.

H-03 VERTREKKE
Hoeveel vertrekke is daar in die HOOFWONING van hierdie huishouding?

Eetkamers
Familiekamers
Eetkamer/Familiekamer

Slaapkamers Skryf die korrekte

aantal kamers in

Studeerkamers aie ekkes,

Meerdoelige vertrekke
Ander vertrekke

Totale aantal vertrekke

Uitgesluit
- badkamers
- kombuis

Ingesluit . ) : .
- motorhuise in die geval waar lede van die huishouding dit bewoon
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H-04 EIENAARSKAP
Wat is die eienaarskapstatus van hierdie woning?

1 = Huurders

2 = Eienaar, maar nog nie afbetaal nie
3 = Word gratis bewoon

4 = Eienaar en ten volle afbetaal

5 = Ander

Verwys na die HOOFWOONSTRUKTUUR alleen en NIE na die grond waarop geleé nie.
H-05 GESKATTE WAARDE VAN EIENDOM

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.

Wat sou u reken is die markwaarde of munisipale waardasie van hierdie
eiendom?

1 = Minder as R50 000

2 = R50 001 — R100 000

3 =R100 001 — R200 000

4 = R200 001 — R400 000

5 = R400 001 — R800 000

6 = R800 001 — R1 600 000
7 =R1 600 001 — R3 200 000
8 = Meer as R3 200 001

9 = Weet nie

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.

H-06 OUDERDOM VAN DIE EIENDOM

Wat is die ouderdom van die woning?

01 = Minder as een jaar

02 =1 -5 jaar

03 =98-10 |aar

' e toepaslike
7 die blokkies.
e datum van voltooiing
#-10 Oktober 2011),
iimskakelings. As
Bjektiewe skatting.
H-O7

D weabtar wivea kot haed s holshaaedln

wnlenaklik toegang tot
aangelegde water vir huishoudelike gebruik*

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.

1 = Aangelegde water (kraan) binne die woning

2 = Aangelegde water (kraan) op die erf

3 = Aangelegde water (kraan) op gemeenskaplike grond:
minder as 200m vanaf die woning

4 = Aangelegde water (kraan) op gemeenskaplike grond:
afstand tussen 200m tot 500m vanaf die woning

5 = Aangelegde water (kraan) op gemeenskaplike grond:
afstand tussen 500m tot 1 000m (1km vanaf die
woning

6 = Aangelegde water (kraan) op gemeenskaplike grond:
afstand groter as 1 000m (1km) vanaf die woning

7 = Geen toegang tot aangelegde water

H-08 WATERBRON

Waaruit verkry die huishouding sy HOOFBRONWATER vir huishoudlike
gebruik?

1 = Streek-/plaaslike waterskema (bestuur deur munisipaliteit of ‘n ander
waterdiensverskaffer)

2 = Boorgat

3 = Fontein

4 = Reénwatertenk

5 = Dam/poel/staande water

6 = Rivier/stroom

7 = Waterverkoper

8 = Watertenk

9 = Ander

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.

Indien 2-9, gaan na H-10
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AFDELING H: BEHUISING, HUISHOUDELIKE GOEDERE EN DIENSTE EN LANDBOU-AKTIWITEITE (vervolg)

H-09 BETROUBAARHEID VAN WATERTOEVOER

Het hierdie huishouding gedurende die afgelope 12 maande enige
onderbrekings in die toevoer van aangelegde water ervaar?

1=Ja
2 = Nee
Merk die toepaslike sirkel met ‘n X.

Indien 2, gaan na H-10

H-09a BETROUBAARHEID VAN WATERTOEVOER

Het enige spesifieke onderbreking(s) in die toevoer van aangelegde water vir

langer as twee dae geduur?
1=Jda

Indien 2, gaan na H-10
2 = Nee

Merk die toepaslike sirkel met ‘n X.

H-09b ALTERNATIEWE WATERBRON

Water alternatiewe waterbron het die huishouding gebruik om
watertoevoer tydens onderbreking te bekom?

1 = Boorgat

2 = Fontein

3 = Reénwatertenk

4 = Dam/poel/staande water
5 = Rivier/stroom

6 = Waterverkoper

7 = Watertenk

8 = Ander

9 = Geen

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie..

H-10 TOILETGERIEF

Wat is die HOOFTIPE TOILETGERIEF wal deur hierdie huishouding
gebruik word?

1 = Spoeltoilet (aange= 111 |
2 = Spoeltoilet (met ‘n &

3 = Chemiese toilet

4 = Puttoilet met ventile

5 = Puttoilet sonder ver !

6 = Emmertoilet

7 = Ander

0=Geen

H-11 ENERGIE/BRANDSTOF

Watter tipe energie/brandstof word HOOFSAAKLIK deur hierdie
huishouding gebruik vir kook, verwarming en beligting?

KOOK 1 = Elektrisiteit 6 = Kerse

2 =Gas 7 = Dieremis

VERWARMING 3 = Paraffien 8 = Sonkrag
4 = Hout 9 = Ander
BELIGTING 5 = Steenkool 0 = Geen

Skryf die toepaslike kode in die blokkie.
Nota

- Hout (4), Steenkool (5) en Dieremis (7) kan nie vir beligting gebruik word nie
- Kerse (6) kan nie vir verwarming of kook gebruik word nie

H-12 VULLISVERWYDERING

H-13 HUISHOUDELIKE GOEDERE EN DIENSTE

Besit hierdie huishouding enige van die volgende, in ‘n werkende
toestand?

i Skryf die toepaslike kode in die blokkie.
2 = Nee

Yskas Motor
Elektriese/Gasstoof Televisie
Stofsuier Radio
Wasmasjien Landlyn/Telefoon
Rekenaar Selfoon
Satelliet-televisie Posbus/Privaatsak

DVD-speler Posaflewering tuis

H13a TOEGANG TOT INTERNET
Hoe verkry hierdie huishouding HOOFSAAKLIK toegang tot die Internet?

Vanaf huis

Vanaf selfoon

Vanaf werk

Van ‘n ander plek

Geen toegang tot Internet

Skryf die toepaslike
kode in die blokkie.

OabhwWNPE
[ T

H-14 LANDBOU-AKTIWITEITE

By wamar soort landbow-aktiwiteite is die huishouding betrokke?
Meaar as ean akliwitelt kan geklas WOI’d)

aeste, bokke, skape, varke, ens.)

15, eende, ganse, tarentale, volstruise, ens.)

%2 (graan, vrugte, ens.)
Ar diere

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

Inviley P-6 sMsem, gesn ng M-14b. Indien 0, gaan na M-00

H-14a LEWENDE HAWE
Hoeveel van die volgende word deur die huishouding besit?
0 1-10 11 - 100 + 100
1 = Beeste
2 = Skape
3 = Bokke
4 = Varke
5 = Ander

Merk die toepaslike sirkel met ‘n X.

H-14b PLEK VAN LANDBOU-AKTIWITEITE

Op watter wyse word hierdie huishouding se vullis/afval HOOFSAAKLIK Waar beoefen die huishouding die landbou-aktiwiteite?

verwyder?

1 = Word minstens een keer per week deur plaaslike owerheid/privaat
maatskappy verwyder

2 = Word minder gereeld deur plaaslike owerheid/privaat maatskappy
verwyder ) ) ) Skryf die toepaslike

3 = Gemeenskaplike stortingsterrein kode in die blokkie.

4 = Eie stortingsterrein

5 = Geen vullisverwydering

6 = Ander

1 = Plaasgrond

2 = Agterplaas of skool

3 = Gesamentlike of gedeelde stamgrond
4 = Ander

Merk die toepaslike sirkel met ‘n X.
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AFDELING I

M-00 STERFGEVALLE

Is enige lid van hierdie huishouding gedurende die afgelope 12
maande (tussen 10 Oktober 2010 en 9 Oktober 2011) oorlede?

1=1Ja . .
Merk die toepaslike

2 =Nee sirkel met ‘n X.

3 = Weet nie

Indien 2 of 3, vraelys voltooi

MORTALITEIT IN DIE LAASTE 12 MAANDE

M-00a GETAL STERFTES

Hoeveel lede van hierdie huis-
houding is die afgelope 12
maande (tussen 10 Oktober
2010 en 9 Oktober 2011)
oorlede?

VRA ALLEENLIK AANGAANDE
AFGESTORWE VROUENS WAT

TUSSEN 12 EN 50 JAAR OUD WAS

M-04 OUDERDOM
VAN DIE OORLE-

M-05 NATUURLIKE
OF ONNATUURLIKE

M-06 SWANGER
TEN TYE VAN DOOD

BY AFSTERWE

RENDE GEBOORTE TALE STERFTES

M-07 DOOD GEDU- M-08 POST-NEONA-

DENE DOOD

M-01 NAAM VAN M-02 MAAND M-03 GESLAG

OORLEDENE EN JAAR VAN VAN DIE
AFSTERWE OORLEDENE

Wat was (die oor- Watter MAAND Was (die oorledene)

ledene) se eerste en JAAR het manlik of vroulik?

naam? (die oorledene) .
gesterf? 1 = Manlik

Gebruik slegs 2 = Vroulik

HOOFLETTERS  Skryf die maand

en jaar in die toe-
paslike blokkies.

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

1 Manlik

2 Vroulik

1 feban ik

1GnlE

2 Vroulik

1 Manlik

2 Vroulik

1 Manlik

2 Vroulik

1 Manlik

2 Vroulik

Wat was (die oor-
ledene) se ouder-
dom in voltooide
jare by afsterwe?

Skryf die ouderdom
in die blokkies. Indien
ouderdom minder

as 1 jaar is, skryf
000.

Was die dood weens
natuurlike of onna-
tuurlike oorsake?

Was (die oorledene)
swanger ten tyde

van haar afsterwe? geskenk het?

1 = Natuurlik (bv. 1=Ja 1=Ja
siekte) 2 =Nee 2 = Nee
2 = Onnatuurlike 3 = Weet nie 3 = Weet nie

dood (bv. onge-
luk, aanranding)
3 = Weet nie

Merk die toepaslike

sirkel met ‘'n X. sirkel met ‘n X.

Indien 1 t.0.v M-06 of M-07,

Merk die toepaslike

Is (die oorledene) dood Het (die oorledene)
terwyl sy geboorte

gesterf binne 6 weke
nadat sy geboorte
geskenk het?

1=Ja

2=Nee

3 = Weet nie

Merk die toepaslike

Merk die toepaslike
sirkel met ‘n X.

. sirkel met ‘n X.
vraelys voltooi

1 Natuurlik
2 Onnatuurlik

3 Weet nie

1 Natuurlik

2 Onnatuurlik

3 Weet nie

1 Natuurlik
2 Onnatuurlik

3 Weet nie

1 Natuurlik
2 Onnatuurlik

3 Weet nie

1 Natuurlik
2 Onnatuurlik

3 Weet nie

1=Jda 1=Jda 1=Jda
2 = Nee 2 =Nee 2 =Nee
3 = Weet nie 3 = Weet nie 3 = Weet nie
1=Ja 1=Ja 1=Ja
2 = Nee
] 3 = Weet nie
1=Ja
2 = Nee
& 3 = Weet nie
1=Ja
2 =Nee
L] 3 = Weet nie
1=Ja
2 = Nee 2 = Nee 2 = Nee
3 = Weet nie 3 = Weet nie 3 = Weet nie
1=Jda 1=Jda 1=Jda
2 = Nee 2 = Nee 2 = Nee
3 = Weet nie 3 = Weet nie 3 = Weet nie
1=Ja 1=Ja 1=Ja
2 = Nee 2 = Nee 2 =Nee
3 = Weet nie 3 = Weet nie 3 = Weet nie
1=Ja 1=Ja 1=Ja
2 =Nee 2 =Nee 2 = Nee
3 = Weet nie 3 = Weet nie 3 = Weet nie

Indien daar meer as 8 sterftes in die huishouding was, gebruik dan ‘n tweede vraelys. Skryf die strepieskode van die 1ste vraelys hieronder:

DANKIE VIR U SAMEWERKING
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